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     În perioada 6 iunie – 16 iunie se desfăşoară expoziţia naţională din programul Uniunii
Artiştilor Plastici ,,Aducem culoare ţării'' un proiect foarte îndrăzneţ, care se desfăşoară în toate
orăşele ţării unde U.A.P. are deschise filiale cu scopul de a-i face cunoscuţi pe pictorii români
dar şi fraţii lor moldoveni în cât mai multe oraşe din România. În total au expus 105 artişti
plastici din România şi Moldova cu un număr de peste 200 de lucrări ce cuprind picturi în ulei,
lucrări de grafică, pasteluri, icoane în stil bizantin vechi, picturi naive, o lucrare de sculptură,
măşti veneţiene, pe scurt toate stilurile de pictură care au lăsat cea mai puternică impresie în
artă între secolele XVI – XXI.      La vernisaj au fost prezenţi, preşedintele U.A.P. Cluj
Napoca domnul Victor Apostu alături de       vicepreşedintel
e Ovidiu Marian, preşedintele U.A.P. Şimleu Silvaniei domnul Dumitru Costelaş, preşedinta
U.A.P. Satu Mare doamna Mihaela Pastor, U.A.P.Sighetu Marmaţiei
     
  
doamna Pop Stefania Adela, preşedinta U.A.P. Baia Mare doamna Marinela Caluşeru cărora li
s-au alăturat preşedintele Consiliului Judeţean Satu Mare domnul Adrian Ştef, directorul
Muzeului Judeţean Satu Mare domnul Liviu Marta , directorul Centrul Judeţean pentru
Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale domnul Felician Pop. Artiştii sigheteni care
ne-au onorat cu prezenţa la acest salon sunt : Sculptorul Ion Bledea, pictor Stefan Istvan
Hegedus, pictor Valentin Petreus, pictor Pop Stefania Adela, pictor Ioncu Mariana. Lucrările
artististilor sigheteni sunt foarte apreciate peste tot unde acestea sunt expuse. Expoziţia poate fi
vizitată conform programului Muzeului Judeţean Satu Mare, în cele două încăperi de la parterul
instituţiei, până în dată de 16 iunie.
 
  
Sperăm cât de curând ca Salonul Naţional ''Aducem culoare ţării'' să poposească pentru 10 zile
şi aici la noi, la Sighetu Marmaţiei.
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